

彰显爱党情怀 展示青春风采

通化县举办青年干部演讲比赛

本报讯 常平记者吴连祥报道 近日,通化县举办全县青年干部“凝心聚力强党性·踔厉奋发谱新篇”主题演讲比赛,来自县直单位(部门)、乡镇、街道的106名青年干部登台演讲,彰显爱党爱国情怀,展示担当奉献风采。

为深入贯彻落实党的二十大精神,推动通化县全面振兴取得新突破,谱写中国式现代化通化县新篇章,通化县委组织部、共青团通化县经过周密筹划,专门举办了这次演讲比赛。

来自县直单位(部门)、乡镇(街道)的106名青年干部经过初赛角逐,有19名青年干部脱颖而出,进入决赛环节。

决赛现场,每名参赛选手紧紧围绕演讲主题,从感人故事、重要经历、切身体会出发,用生动的语言、真挚的情感、鲜活的事例,声情并茂娓娓道来。讲述中,他们有的以青春为回忆,砥砺前行,不忘历史使命;有的以先辈为榜样,坚定信念,传承时代荣光;有的以经历为题材,真情流露,传诵温情成长。

“在此刻,‘我将无我,不负人民’的信念也已深深烙印在我的心中……”“我深深地体会到作为一名新闻工作者,要做到‘脚下有泥,心中有光……’”“新时代新征程,我将继续铆足咬定青山不放松的韧劲、不破楼兰终不还的拼劲,踏平坎坷成大道,以奋斗之姿激荡出更磅礴的青春力量……”这些发自肺腑、振奋人心的精彩话语,赢得了现场观众阵阵掌声。

经过激烈角逐,通化县融媒体中心李金博荣获一等奖,高悦、王旭光等6名青年干部分获二三等奖。主办单位相关负责人告诉记者,这次比赛不仅为观众带来一场精彩纷呈的视听盛宴,也为全县青年干部搭建了学习交流、展现自我的广阔舞台,激发了他们扎根基层、服务群众的工作热情。



近日,临江市委社会工作部组织博达志愿者协会、美团外卖等“三新”党组织开展“饺子飘香,温暖冬至”志愿服务活动,为环卫工人、外卖骑手送温暖。沈昊 记者 郭小宇/摄

寒冬训犬忙

姜涛 韩秉儒 本报记者 吴连祥

“江米,跳!”随着训导员高琪鑫一声令下,警犬江米从障碍板一跃而下……连日来,为提升低温环境下警犬执勤巡逻适应能力,通化边境管理支队榆林边境检查站开展警犬冬季练兵活动。

榆林边境检查站开展警犬冬季练兵,旨在将低温严寒天气当成训犬的有利条件,全力提升警犬在寒冷环境下的执勤巡逻能力,本着“循序渐进,因材施教,巩固提高,服务实战”的科学训练原则,根据气温变化情况及警犬身体状况,采取训时训练及转换训练环境等方式,巩固发展警犬耐寒基础科目训练成果。

“立”“嗅”……在训导员的口令下,警犬动作规范利落。在训练场完成了场地搜毒、指令服从、障碍翻越等10余项警犬训练科目。每当警犬出色完成动作,训导员便会给予小球奖励,并通过抚摸与言语鼓励,激发警犬的训练热情。

“开展冬季警犬大练兵,不仅增强了训导员与警犬之间密切的配合能力。同时,加快了警犬技术工作专业化、规范化、实战化建设,推动警犬技术工作再上新台阶。”榆林边境检查站站长康超一。



提出安装交通指示灯的建议,有效提升了交通秩序和师生安全。

除了履行人大代表职责,赵占岭还热心公益事业。他资助困难学子,修缮校园周边道路,为幼儿园困难学生免除托费。他还加入双辽市甘露爱心公益协会,积极捐赠善款,与其他爱心人士共同为困难家庭送去温暖。

公益事业的先行者

本报讯 崔艳秋报道 赵占岭是双辽市盖伦幼儿园园长。作为一名市人大代表,他肩负着为民之责,以实际行动诠释“人民选我当代表,我当代表为人民”的初心使命。他积极建言献策,始终做群众的“代言人”,关注交通安全隐患,

赵占岭以真心、爱心、初心连接民心,充分展现了人大代表的担当和公益精神。

做乡村教育“领头雁”

本报讯 姚新影报道 尹海英是长春市九台区人大代表,苇子沟中心小学党支部书记、校长。她以创新的办学理念,打造“用经典照耀童年”的特色教育品牌,推动“五育并举”到“五育融合”发展。她先后被评为全国德育科研先进工作者;课题研究优秀实验校长;全省教育科研骨干校长;长春市杰出校长;长春市杰出校长工作室主持人;被评为全国教育专家网“千人计划”名校长。



她关注校园周边环境治理及留守儿童问题,积极实施帮扶项目,搭建社会爱心人士与困难留守儿童的桥梁。在她的努力下,校园安全防范及周边隐患问题得到有效解决,学校被评为平安校园示范校。

作为人大代表,尹海英始终牢记职责,积极为教育发声,为政府献策。

尹海英以实际行动践行人大代表的责任和担当,用一腔教育情怀为乡村教育事业作出贡献。

为农户提供坚实的风险保障

中国人寿财险靖宇支公司致力于当地农业提供全面的风险保障服务,覆盖种植、肉牛养殖、人参、灵芝、木耳等农业领域。通过专业的保险产品和服务,为农户提供坚实的风险保障。

2024年,靖宇县受连续降雨



影响,公司陆续接到农户种植险报案,涉及景山镇多个村。接到报案后,公司查勘人员第一时间奔赴受灾现场,凭借丰富的经验,准确判断灾害造成的损失,在查勘同时,救援工作也紧锣密鼓地展开。公司组织农业专家为农民提供灾后恢复的技术指导。针对损失严重的农户迅速启动快速理赔程序,简化手续,短短几天时间便将理赔款打到受灾农户手中。

中国人寿财险靖宇支公司将坚守服务农业的初心,以更全面、更高效、更贴心的保险服务,为全县农业高质量发展保驾护航。

安泉生物科技有限公司

盐碱地改良成效显著

本报讯 沈桐报道 安泉生物科技有限公司积极响应国家号召和我省农业强省战略,将盐碱地治理作为重要研发方向,积极参与“千亿斤粮食”产能建设工程。

安泉生物在我省设立子公司,迅速在乾安县启动盐碱地改良实验。在乾安县的实验地块上,盐碱地改良成效显著。改良前,实验地块的土壤pH值高达10.28以上,全盐含量超过13.6g/kg,是典型的重度盐碱地,严重制约农作物生长。

经过安泉生物S8复合元素技术改良后,短短三个月内,这些盐碱地的土壤条件发生了翻天覆地的变化,土壤pH值降至7.75,全盐含量更是降至1g/kg以下,为农作物生长提供了良好的土壤环境。同时,成功改良了重度盐碱化农田,实现农作物产量大幅提升,增产幅度高达29%。这一成果的取得,不仅验证了安泉生物盐碱地改良技术的先进性和有效性,更为全省乃至全国的盐碱地治理提供了宝贵的经验和示范。

安泉生物科技有限公司的土壤改良计划旨在通过科技创新和科学管理,提高黑土地的肥力和利用效率。公司将黑土地改良作为重点研发方向之一,致力于通过技术创新推动黑土地可持续利用。公司的S8复合元素技术不仅适用于盐碱地的改良,在黑土地的肥力提升和土壤结构改善方面同样表现出色。通过将该技术应用于黑土地改良,可以有效提高土壤的有机质含量和微生物活性,改善土壤结构,提高土壤的保水保肥能力,为农作物的生长提供更加肥沃的土壤环境。

在推动农业现代化的过程中,安泉生物科技有限公司始终注重绿色发展和社会责任。公司秉承绿色、低碳、可持续发展理念,通过技术创新和模式创新,推动农业资源高效利用和生态环境保护。同时,积极参与社会公益事业,为乡村振兴和农业现代化贡献力量。通过积极参与全省黑土地保护和盐碱地治理项目,不仅为当地的农业发展提供了有力支持,也为全国的农业科技创新和绿色发展树立了典范。



倾情助力长春冰雪节

本报讯 曲洪生 万淑玲报道 12月17日,第28届长春冰雪节盛大开幕,开启长春冰雪季的梦幻“火热”之旅。为助力冰雪节,提升农行品牌形象,农行长春二道支行组织员工来到天定山活动现场,开展金融知识和金融产品宣讲活动,以冰雪节为“媒”,打造具有北国风光的金融文化。

活动当天,现场气氛热烈,人潮涌动。农行的条幅引人注目,简洁大气的设计风格、鲜明的企业标识,展示出农行的专业与实力。结合农行“奇遇冰雪游”活动,员工现场宣传吉林省冰雪季期间信用卡诸多满减活动,从机票酒店预定到交通出行,从目的地到店消费满减到消费返现,全方位满足消费者需求。同时,针对活动,现场推出额度高、利率优、审批快的“结算e贷”“商户e贷”等产品,满足个体工商金融需求,更好服务游客和市民。

活动现场,该行准备充足的物料,工作人员热情地为现场人群发放宣传折页,积极开展金融知识普及活动。通过发放宣传资料、现场讲解等方式,向市民普及金融理财和防范金融诈骗等知识,提高市民的金融素养和风险防范意识。

悦和老年公寓

打造温馨舒适的养老乐园

本报讯 何枷暄报道 位于长春市双阳经济开发区育才路的悦和老年公寓,凭借高端智能的现代化设施和全方位的养老服务,成为众多老年人的理想居所。

悦和老年公寓自2013年4月筹建以来,秉持“服务人性化、管理精细化”的理念,致力于为老人提供优质的养老体验。公寓占地面积7339平方米,建筑面积4326平方米,设有5栋建筑,包括单人间、双人间和多人间111间,可容纳330名老人居住。

公寓内部设施设备一应俱全,居室宽敞明亮,全部采用环保材料装修,医用护理床、舒适的木制床、大衣柜、挂衣架、电视机、呼叫系统等一应俱全。此外,公寓内设有中心花园、喷

泉、休闲长廊、凉亭等室外休闲设施以及娱乐区、保健室等室内活动场所,为老人提供丰富多彩的休闲娱乐选择。

在饮食方面,公寓自种蔬菜大棚采用农家肥种植,无污染、无公害,为老人提供健康饮食。同时,果园和葡萄园也为入住老人提供采摘的乐趣,让他们在享受美食的同时,体验田园生活的乐趣。

在医疗服务方面,公寓设有卫生所,配备医务人员和签约医生,提供专业、全面的医疗服务。此外,还定期组织内部培训,提高服务水平与安全管理意识,确保持证上岗,为老人的健康和生命安全保驾护航。

悦和老年公寓凭借出色的服务和设施,获得长春市三星级养老机构、长春市医疗照护保险定点机构、“医养结合”机构、残疾人托养中心、吉林省残疾人辅助性就业基地、吉林省首批健康养老实践基地和中国养老联盟理事单位等多项称号。

悦和老年公寓将致力于提高服务质量和效率,为更多老年人提供优质、贴心、个性化服务,让老人在这里享受幸福美满的晚年生活。

